
  

OBRAZLOŽENJE 

 

U skladu s odredbama propisa koji uređuju regionalni razvoj Republike Hrvatske i smjernicama nadležnog 

ministarstva – Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU), a kojima je uspostavljen 

programski i provedbeni okvir politike regionalnog razvoja te, među ostalim, utvrđena obveza i način uspostave 

urbanih područja i izrade strategije razvoja urbanog područja, nakon provedbe propisane procedure definiranja 

obuhvata, na prijedlog Grada Zagreba, kao središta urbanog područja, Odlukom ministra nadležnog za regionalni 

razvoj o ustrojavanju Urbane aglomeracije Zagreb, KLASA: 011-01/15-02/4, URBROJ: 538-06-1-2/016-16-12 od 8. 

ožujka 2016., ustrojena je Urbana aglomeracija Zagreb, koju čini 30 jedinica lokalne samouprave, uključujući Grad 

Zagreb. Nastavno su, u skladu s propisanom procedurom, provedene sve potrebne aktivnosti usmjerene izradi i 

donošenju strategije razvoja za navedeno urbano područje, te je Gradska skupština Grada Zagreba na 7. sjednici, 21. 

prosinca 2017., donijela Strategiju razvoja Urbane aglomeracije Zagreb za razdoblje do 2020. godine (Službeni 

glasnik Grada Zagreba 24/17). 

 U pripremama za postupak strateškog planiranja održivog urbanog razvoja za financijsko razdoblje 2021. - 

2027., MRRFEU je u srpnju 2021. donijelo Smjernice za uspostavu urbanih područja i izradu strategija razvoja 

urbanih područja za financijsko razdoblje 2021. – 2027. 

 Postupajući temeljem navedenih Smjernica, u provedbi aktivnosti definiranja obuhvata odnosno jedinica 

lokalne samouprave koje se predlažu za ulazak u obuhvat urbanog područja, nadležnom ministarstvu dostavljeno je 

očitovanje prema kojem će obuhvat Urbane aglomeracije Zagreb u financijskom razdoblju 2021. – 2027. godine 

ostati nepromijenjen. Povodom dostavljenog očitovanja, MRRFEU je dopisom od 20. listopada 2021. zatražilo 

dopunu dokumentacije, i to dostavu: pozitivnog mišljenja predstavničkog tijela Općine Rugvica i mišljenja 

predstavničkog tijela grada središta koje sadržava konačni prijedlog obuhvata. Napominjemo da se 2016. godine, pri 

definiranju obuhvata koje je prethodilo uspostavi urbanog područja odnosno donošenju naprijed označene Odluke 

nisu zahtijevala navedena mišljenja. 

Slijedom navedenog, provedena je procedura pribavljanja predmetnog mišljenja općine Rugvica.  

Slijedom istaknutog, predlaže se Gradskoj skupštini Grada Zagreba donošenje zaključka, kojim se daje mišljenje na 

sastav Urbane aglomeracije Zagreb za financijsko razdoblje 2021.-2027. i prijedlog kao u točki 2. predloženog 

zaključka, kako bi se tražene dopune dostavile nadležnom Ministarstvu. 

 

 


